

Titlu/ Acronim	PSIHOLOGIA SĂNĂTĂȚII – CERCETARE CLINICĂ ȘI OPTIMIZARE COMPORTAMENTALĂ/ PSCOC
Descriere generală	Programul de master oferă formare profesională în specialitatea psihologie clinică, plus competențe pentru psihologia sănătății/ psihologie medicală, cercetare clinică și terapii cognitiv -comportamentale (TCC). Masterul are asociat Laboratorul de Psihologia Sănătății și Neuropsihologie Clinică (LPSNC).
Curriculum	<i>Plan de învățământ</i>
Profesori	Prof. univ. dr. Eugen Avram, Prof. univ. dr. Romeo Zeno Crețu, Conf. univ. dr. Vlad Burtăverde, Conf. univ. dr. Ioana Podină, Conf. univ. dr. Raluca Tomșa, Conf. univ. dr. Simona Trifu, Lector univ. dr. Claudia Iacob, Lector univ. dr. Daniela Ionescu.
Parteneri	1. pentru cercetare și expuneri de cazuistică – profesori invitați din mediul clinic (Spitalul Cl. de Psihiatrie Al. Obregia; Spitalul Clinic de Urgență Bagdasar-Arseni și alți parteneri). 2. pentru asigurarea condițiilor de atestare în psihoterapie cognitiv comportamentală (completarea orelor prevăzute de normele legale) și echivalări: Asociația de Terapii Cognitiv-Comportamentale și Programe de Reabilitare (ATCCPR – <i>vezi site-ul asociației</i>).
Perspective în carieră/ Debușee profesionale	În acord cu normele legale, rutele de carieră sunt: 1. Pentru psihologie clinică – se obține de la Colegiul Psihologilor atestat în specialitatea psihologie clinică nivel practicant sub supervizare se urmează stagiul de supervizare 2 ani/100 ore parcurse cu un supervizor (aceste etape se pot desfășura pe parcursul programului de master). Atenție! În perioada de supervizare, persoana supervizată trebuie să se asigure că are angajare într-o formă de exercitare a profesiei de psiholog recunoscută de CPR – angajare sau înființare cabinet individual de psihologie (pentru atestare există condiția de suprapunere min. 1 an a stagiului de supervizare cu perioada de muncă).

	<p>2. Pentru atestarea în specialitatea consiliere psihologică - formarea profesională durează minimum 2 ani și include minim de 250 de ore de formare profesională, 150 de ore de dezvoltare personală. Ulterior se urmează stagiul de supervizare de profil 100 de ore.</p> <p>3. Pentru specialitatea psihoterapie - dreptul de liberă practică pentru treapta de psiholog practicant în regim de supervizare se obține după parcurgerea a 500 de ore de formare profesională și a minimum 150 de ore de dezvoltare personală. Supervizarea în psihoterapie durează 150 ore. Pentru cariera de psihoterapeut există următoarele rute:</p> <p>2.1. absolvenții de licență în psihologie se pot înscrie imediat după licență la un program de formare de lungă durată în psihoterapie,</p> <p>2.2 masteranzii programului se pot înscrie la programul formare/ completare ore de formare în psihoterapia cognitiv-comportamentală (având ore de formare echivalente din master),</p> <p>2.3. absolvenții facultăților de medicină generală (medicii psihiatri), asistență socială, filosofie, științele educației, teologie vor obține drept de liberă practică în psihoterapie cu condiția completării studiilor universitare cu un pachet de discipline de specialitate (vezi referința¹) Absolvenții menționați la punctul 2.3. pot intra la programul de master beneficiind de echivalările orelor de formare.</p> <p>2.4. Absolvenții altor facultăți decât cele menționate pot intra la master, însă atestarea în psihologie va presupune respectarea normelor din domeniul psihologiei.</p> <p>** Absolvenții masterului, atestați în psihologie, vor avea competența de a activa în unități sanitare, având discipline special concepute.</p>
<p>Persoane de contact</p>	<p>Prof. univ. Eugen Avram eugen.avram@fpse.unibuc.ro</p>

¹ Câte 40 de ore din cadrul disciplinelor a) Introducere în psihologie/ Psihologie generală/ Fundamentele psihologiei/ Psihologia personalității/ Teorii ale personalității sau alte denumiri echivalente; b) Psihologia dezvoltării/ Psihologia vârstelor/ alte denumiri echivalente; c) Psihologie clinică/ Psihopatologie/ Psihiatrie/ Profile dezadaptative de comportament sau alte denumiri echivalente; d) Evaluare psihologică/ Evaluare și testare psihologică/ Psihodiagnostic sau alte denumiri echivalente; e) Introducere în psihoterapie/ Abordări în psihoterapie sau alte denumiri echivalente.